
Analytická psychológia vychádza z praxe C. G. Junga, je rozvinutá jeho nasledovníkmi a otvorená  ďalším 
hlbinným smerom a školám. Cieľom seminárov je oboznámenie sa s princípmi psychoterapeutickej práce s 
nevedomým materiálom (symboly, komplexy, archetypy, sny, imaginácie, prenos a protiprenos v terapii).  
Seminár je určený pre psychológov v praxi aj začínajúcich psychológov, psychoterapeutov, psychiatrov, štu-
dentov psychológie a záujemcov o analytickú psychológiu.

Mgr. Marta Kocvrlichová (*1974)
Klinická psychologička a psychoterapeutka, vyštudovala psy-
chológiu na FFUP Olomouc. Teoretický a praktický základ svo-
jej práce nachádza v analytickej psychológii C.G.Junga. V súkrom-
nej praxi sa venuje prevažne psychoterapii dospelých. Poskytuje 
psychologickú podporu pracovníkom v pomáhajúcích profesiách a vedie 
sebarozvojové programy. Špeciálny záujem venuje hlbinnej práci s roz-
právkou, jej psychoterapeutickému a osobnostne rozvojovému potenciálu.

Vážení priaznivci a záujemcovia o analytickú psychológiu,
pozývame vás na víkendový seminár

7.- 8.  3.  2026    Poprad

Účastnícky poplatok 150 euro (študenti VŠ 120)

Verejná prednáška Vedomie v dialógu so smrťou
v cene (piatok 6.3. o 18.00h) 

Deštruktivitu z pohľadu hlbinnej psychológie možno vnímať ako tienistú energiu, ktorá má 
potenciál ničiť, ale ak je správne integrovaná, môže tiež formovať komplexnejšiu osobno-
sť. Východiskom pre seminár bude rozprávka Krásna Vasilisa ako archetypálny obraz procesu
individuácie. V jungovskom rámci môžeme tento príbeh chápať ako symbolickú mapu preko-
návania detskej závislosti, konfrontácie s tieňom a vzniku vnútornej autority. Baba Jaga môže 
byť interpretovaná nie ako patologický objekt, ale ako archetyp deštruktívneho iniciátora, no-
siteľa hraničnej múdrosti a regulovanej agresie. Jej násilie a ambivalencia predstavujú nevy-
hnutnú deštruktívnu silu, bez ktorej nie je možné oddeliť ego od symbiotických väzieb, ani dosi-
ahnuť osobnostnú zrelosť. Budeme pracovať s imagináciou, symbolickou kresbou a skupinovou
reflexiou. Kurz sa zamerá na rozlíšenie medzi deštrukciou vedúcou k dezintegrácii a deštrukci-
ou podporujúcou rast, na ich význam v terapeutickom procese a procese ľudského dozrievania.

Marta Kocvrlichová 
Stretnutie s deštruktivitou

na ceste individuácie


